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 Пожар подметнут у кући Милана Јовановића, сарадника локалног портала Жиг инфо из
Гроцке, надомак престоног Београда, није имао за циљ да само уплаши овог човека или
уништи његову имовину.

  Две маскиране особе су у раним јутарњим сатима прошлог уторка поред Молотовљевог
коктела употребиле и ватрено оружје: кад је ватра опколила кућу, пуцали су у правцу
врата, са очитом намером да скелети новинара и његове жене остану унутар изгорелог
костура куће.   

Више од 24 сата „напредњаци“ који воде државу, са Александром Вучићем, који
персонификује „напредњаштво“, демонстрирали су искрену оперисаност од емпатије и
били у стању хибернације.

  

И на друштвеним мрежама, својеврсној кафанској причаоници, владало је затишје. Из
брлога су искочили извесни @Певоје1 и још извеснији @Андјело38.

  

„Опозиција спалила кућу новинара Милана Јовановића у Врчину. Све да би се изазвао
сукоб… ужас“, написао је први.

  

„Нека му опозиција да паре јер су му они запалили кућу да повећају број незадовољних
људи на протестима. Полиција под хитно да убацује људе у цивилу међу народ“, за свој
је грош твитнуо други.
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  А онда кад је медијска, и не само медијска заједница увелико почела да сакупљасредства за помоћ породици умало покојног новинара, на свом службеном(@председникрс) и приватном ( @авуциц) Твитер налогу Александар Вучић је осудионапад:  „Најоштрије осуђујем напад на Милана Јовановића и његову имовину и очекујем одтужилаштва и полиције да у најкраћем року пронађу починиоце извршеног кривичногдела. Србија има снаге и обрачунаће се са насилницима, без обзира ко су или на којојстрани политичког спектра се налазе“.  За тили час овај став председника државе „фејвовало“ је и даље поделило скоро десетхиљада твитераша. На стотине њих је имало потребу да коментарише председниковуосуду:  Сваки криминалац мора бити осуђен у складу са законом. Председник брине за својеграђане. Неће дозволити да ово прође не кажњено @Звездападалица4  Александар Вучић се бори против насиља и страдања невиних људи и та борба морадонети резултате @из_хомер  Свако насиље треба процесуирати по Закону! @АМрквиц  Сваки вид насиља Србија осуђује. @срнамала92  Сваки вид насиља се мора строго казнити. @АртурКраљ  Свако насиље треба казнити, није битно ко су и шта су, одговараће. @ОливераМСНП  Сваки вид насиља треба најоштрије осудити. @маркзора0202  Напад је за сваку осуду и заслужује да буде најстрожије санкционисан.@Светлан50022617  Верујемо у брз и ефикасан рад полиције, починиоци овог ужасног дела ће битиухапшени и даље процесуирани. @Милица10409036  Ова власт има воље и снаге да се обрачуна са криминалцима. @МалиПри68404705  Србија има снагу, то је много пута показала а и сад ће свим насилницима…@МаријаТ32718323  Србија је уређена земља, сваки вид насиља и кривично дело се најоштрије кажњавају.@Ања59159100  Србија је увек била на страни правде, овај случај неце бити изузетак. @Нина9201082683  Правда је једнака за све @Мацкицатигрица4  Србија мора показати да је правда једнака за све!! @Гемалто2018  Србија је правна држава и правда је једнака за све. @ЈованаС33264255  Насилницима је место иза браве, а тако ће и бити. @Ивцха_пк  Напади на новинаре нам не сме бити свакодневница. @пиротехницар  Крајње је време да се стане на пут насилницима, и одреди једна Велка казна@Дарко43894124  Насилницима је место иза решетака, без обзира ко су и шта су!!! @тересиополис024  Кључни заједнички именитељ свих ових „исказа“ осуде није, како сте с правом мислили,„осуда починилаца“ већ, драги моји – анонимност!  Па, зашто овако лепе и друштвено прихватљиве речи остају без идентитета?!  Зато што иза сваког „напредњачког“ безименог твитер профила стоји он, ето вамједноставног одговора.  Сви ти безлични „сматрачи“, сви ти анонимни „анђели“, „опаснице“, „редлајле“ или„пиротехничари“, сви ти безмуди смарачи који у редовном радном времену разапињу ивербално силују све „неесенесовце“, сви ти храбри носиоци туђег мишљења, само су,заправо, „продужени пипци“ менталне хоботнице зване Александар Вучић.  Сви су они, да парафразирам несрећни СПС – „помало Вучић“!  Јер, то је једино исправно данас.  Мислим, свака част Вучићу на осуди насиља над Јовановићем.  И хиљадама који су га у тој осуди копирали.  То је баш идеалан повод да се Вучићу укаже на једну ситницу.  Да, кад он каже: „Хеј, Барбара је баш дивно извештавала, ни ја нисам видео десетхиљада“, руља бараба сакривених иза лажних профила ће, баш као што су осудили„починиоце извршеног кривичног дела“, од те Барбаре правити хероја.  Хеј, стручњак, па Барбара је професионална нула, а уредница, твој херој, која себахатила и претила бранећи Барбару, није била на барикадама професије већ Српскенапредне странке, поред тога што је професионална и људска нула, приде је и – барабау сукњи!  Опасно је то што радиш, човече, то што очевидну лаж натураш као легитимно средствополитике, то што препарираш и силујеш јавно мњење!  То неко треба да му каже.  Неко?!  П.С. Овај текст писан је 11 месеци после убиства Оливера Ивановића. Нико не носимајицу „Сви смо ми Оливер“!  П.П.С. Словне грешке нису случајне – манир су твитераша  (Данас)  
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